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MTOrOBbIN TECT

(no Teme «BBEAEHWUEY»)



MUTOrOBbIA TECT BBELEHMUE

| BAPUAHT
1. Kakune aneHuna nsydaet pusmnka? A) MNpoucxoaawme Ha 3emne
B) Habntogaemble Ha 3emne 1 B Hebe
B) MexaHuuyeckne, TensoBble, ONTUYECKUE, 3BYKOBbIE,
3NEeKTPUYECKME U MAaTHUTHble
I Mpoucxoaalwue Ha 3eM/1e U B OKeaHax
2. K ¢nsnyeckmm tenam oTHocATCA... A) ...Mm0N0OKO B) ... ckKameiKa
B) ...runHa I ... NbIXKK
3. K BewecTBam OTHOCATCA... A) ...caxap B) ...1oa
B) ...6ynka M ..6uHT
4, Bbipasute gnvHy Tena, pasHyo 5000 mm, B | A) 50 m; 0,05 Km B) 5 m; 0,005 Km
MEeTpax U KNAomeTpax B) 5 m; 0,05 Km ) 50 m; 0,5 Km
5. Onpeaenute UeHy AeneHusa WKanbl npnbopa A)1en. B) 0,25 en.
e B) 0,5 en. N 5egn.
6. UeHa pgenenua wkanbl AnHenkn 1 mm. Kakyio | A) 1 mm B) 0,5 mm
NOrpPeLWHOCTb AOMNYCKAlOT Te, KTO U3MepAeT e AAuHY | B) 2 mm

Tena?

7. CKONbKO BO/bl HanuTo B MEH3YPKY,
N306paxKeHHYo Ha puUcyHKe? KakoBa LieHa AefieHns ee
LWKaNbI?

A) 125mn; 5 mn
B) 105 mn; 5 mn

B) 125 mn; 1 mn
N 105 mn; 1 mn
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8. YTO 3HAUUT N3MEPUTb GU3NYECKYHO BENNYNHY? A) CpaBHUTb €€ C gpyron BeSINYMHOM
B) CpaBHUTb €€ C 0 4HOPOAHOM BENIMYMHOM, MPUHATON 33
eanHnLYy
B) Y3HaTb, BO CKONbKO pa3 OHa MeHblue uMan 6onblie
BE/INYMHDI, NPUHATOM 33 eAUHULY
9. Kakaa eauHuua AAuHbl (pacctosHua) npuHAaTta | A) CaHTUMETP B) Kunometp
Kak OCHOBHaA B MeXXAyHapoAHON cucteme eauHul | b) Metp N Munnnmetp
(cny?
10. UeHa geneHua wKanbl npunbopa — 37o0... A) MpomexKyTok mexay umdpammn, o603HaYeHHbIMU Ha

WKane
B) PasHOCTb mexay nepBbiM U NMOCAEAHMM YMC/TaMKU Ha
WKane npmbopa

B) 3HauyeHMe n3mepsaemolt BEIMUMHbI, COOTBETCTBYOLLEE
PacCTOAHUIO MeXAy ABYMA OAMMKaANLWMMKU  LWITPUXaMMU
LUKabl

) Pa3sHOCTb 6AMMKaMLWKNX YNCeN Ha LWIKane, Ae/ieHHas Ha
10




MUTOrOBbIA TECT BBELEHMUE

Il BAPUAHT
1. YTO CNYKUT MUCTOYHUKOM PU3NYECKUX 3HAHUIN? A) UamepeHus
B) HabntoaeHua v onbITbl
B) TonbKo HabntoaeHun
) TonbKO ONbITbl
2. K ¢nsnyeckmm Tenam oTHocATCA... A) ...coK B) ... necok
B) ...3aaHue M ... BUKa
3. K BewecTBam OTHOCATCA... A) ...npoBog B) ...népn
B) ...meapb I ..eegpo
4, Bbipasute anuvHy Tena, pasHyto 20 m, B | A) 20000 mm; 0,02 Km B) 20000 mm; 0,2 Km
MUIIMMETPAX U KUJIOMETPaX 6) 2000 mm; 0,02 Km ) 2000 mm; 0,2 Km
5. KakoBa LeHa aeneHuns WwKanbl npubopa? A) 0,5 en. B) 0,25 en.
- 3 ' 6)1ep. ro,2 ep.
6. Yemy paBeH obbem HaxoaAawmnca B meHsypKe | A) 30 mna; 10 mn B) 40 mn; 5 mn
XUAKoCcTM? KaKoBa LeHa AeNeHns LWKaabl MeH3ypku? | B) 30 mna; 5 mn N 40 mn; 10 mn
e —
L
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7. LleHa geneHua WwKanbl TepmomeTpa pasHa asym | A) 1° B) 0,5°
rpagycam. Kakyilo norpewHocts u3mepeHua wum | b) 2° r1,5°

TemnepaTtypbl?

8. BewecTtBo — 370... A) ... BC& TO, 13 Yero cocToAT Tena
B) ... maTepunansbl, 3 KOTOPbIX cAeNaHbl NPeaAMETbI
B) ... TO, M3 yero cocToAT Tena Ha 3emne

9. Kakaa eauHuua AAuHbL (pacctosHua) npuHAaTta | A) MeTp B) Munnumetp

Kak OCHOBHaA B MeXXAyHapoAHON cucteme eauHul | B) CaHTUMeTp N Knnometp

(cny?

10. Moyemy KaxKaoMy HYKHO 3HaTb GU3MKY?

A) Motomy uTo PM3MKa OOBACHAET NPUUMHDLI PA3HbIX
ABNEHUI NpUpoabl

B) Tak Kak MMeHHO 3Ta HayKa Mo3BONSAET C034aBaTb
HOBYI0, BCe bonee coBepLUEHHYIO TEXHUKY

B) MoTtomy 4TO OM3MKA AAET 3HAHMA O CambIX OBOLIMX
3aKOHaxX NPUPOZbI, UTPalLWMX BONbLIYIO PONb B XKMU3HM
Kakgoro YyenoBeka

) MoTomy 4TO BepHbI BCe NYyHKTbI (A, B, B)




1. UTOTOBbIW TECT

(no Teme «MEPBOHAYA/IbHbIE CBEAEHWA O CTPOEHWW BELLEECTBA»)



1. UTOTOBbIM TECT (no Teme «MEPBOHAYA/IbHbIE CBEAEHUA O CTPOEHUM BELLECTBA»)

| BAPUAHT

1. Menbyalilime YacTuubl,
BELLEeCTBa, Ha3blBaOTCA...

M3 KOTOPbIX COCTOAT

A) ... monekynamm
B) ... MMKpoYacTULamm
B) ... KpynMHKamm

2. Mexay monekynamu B BeLLECTBE NPOUCXOAMUT... A) ... B3aMHOE NPUTAKEHNE U OTTa/ZIKUBaHME
B) ... TONbKO NpuTAXKEHME
B) ... TONbKO OTTanKMBaHMe
3. Yem oTaMyaloTCA MOEKYAbl BOoAbl OT Mosekyn | A) Yucinom atomoB B) CeolictBamu
napa? B) Paamepom I Huuem

4, Onoddysna —ato ...

A) ... nepemelLMBaHNE BELLECTB

B) ... yennyeHne NpomMerKyTKOB MeXay MONeKy1amMu

B) ... ABUXKEHME MmOoneKyn

) ... NPOHMKHOBEHME XaOTUUYECKMN ABUKYLLMXCA MOJIEKYN
O4HOro BELLEeCTBA B MPOMENKYTKM MEXKAY MONEKynamu
[APpYyroro BelecTsa

5. B Kakux Tenax — rasax, XMAKoOCTAX, TBepapblx | A) B xkuakoctax B) B TBepAbIX TENAX
Tenax — andoysma nponcxogmt boictpee? b) B I OANHAKOBO BO BCEX TeNax
6. Kak cneayer noctynutb, 4Tobbl YycKopuTb | A) OXnaguTb KOHTAKTUpPYLOLLME Tena
andpoysuio? B) MoNonTb X B TEMHOE MECTO
B) MoBbicUTb TEMNepaTypy Ten
) YMeHbLWUTb NAoWwaab rpaHuLbl Mexay HUMM
7. Kakue obuime cBOMCTBA NPUCYLLM ra3am? A) Jlerko oxnaskaatoTcs
B) 3aHMMmaloT Becb NpeaoCcTaBAEHHbI UM 00BbEM U He
nmetoT cobcTBeHHON popmbl
B) UmetoT cobcTBEHHYIO dopmy
) O6napatoT TEKYYECTbIO
8. Kakmumun  obwmmm  csoiictBamm  obnagatot | A) 3aHMMatoT 06bem TOro cocyaa, B KOTOPbIA HaNUTbI
XMAKOCTU? B) MpmnobpeTaloT 06bem n popmy cocyaa
B) MmeloT cobcTBEHHbIN 06bem
) Mano cxmmaembl
9. Kakune obuwme cBolictBa NpuHaanexkaT TsepgbiMm | A) MmetoT cobcTBeHHYO dopmy M 06bem
Tenam? B) Nerko nsameHawT popmy 1 06BEM
B) Nerko cxknmaembl
) MpaKTUYEeCKN He CUMaeMbl
10. B KakoM COCTOAHMU — KUAKOM, TBEpAOM, | A) Bo Bcex Tpex COCTOAHMAX

I'a3006pa3HOM — MOXET HaXo4nTbCA 6eH3nH?

B) ToNbKO B KMAKOM COCTOAHUMN
B) B *knaKkom 1 ra3oobpa3HOM COCTOAHUM
) B *KMAKOM M TBEPAOM COCTOAHUMU




1. UTOrOBbIN TECT (no Teme «MEPBOHAYA/IbHbIE CBEAEHUA O CTPOEHUU BELLECTBA»)

Il BAPUAHT

1. Menbyalilime YacTuubl,
BELLEeCTBa, Ha3blBaOTCA...

M3 KOTOPbIX COCTOAT

A) ... monekynamm
B) ... MMKpoYacTULamm
B) ... KpynMHKamm

2. Mexay mosiekynamu B BeLLecTBe NPOUCXOAMT... A) ... B3aMHOE NPUTAKEHNE U OTTa/ZIKUBaHME
B) ... TONbKO NpuTAXKEHME
B) ... TONbKO OTTaNKMBaHMe
3. Yem oTaMyaloTCA MOEKYAbl BOoAbl OT Mosekyn | A) Yucnom atomoB B) CeolictBamu
napa? B) Pazamepom N Huuem

4, Onoddysna —ato ...

A) ... nepemeLLMBaHNE BELLECTB

B) ... yennueHne NnpoMeKyTKOB MeXay MONAEKy1aMn

B) ... ABUKEHME MmOoneKyn

) ... NPOHMKHOBEHME XaOTUUYECKMN ABUNKYLLMXCA MOJIEKYN
O4HOro BELLEeCTBA B MPOMENKYTKM MEXKAY MONEKynamu
[APpYyroro BelecTsa

5. B Kakux Tenax — rasax, XMAKoCTAX, TBepapblx | A) B kuakoctax B) B TBEpAbIX TENAX
Tenax — andoysma nponcxogmt boictpee? b) B I OANHAKOBO BO BCEX TeNax
6. Kak cneayer noctynutb, 4Tobbl YycKopuTb | A) OXnaguTb KOHTAKTUpPYLOLLME Tena
andpoysuio? B) MoNonTb X B TEMHOE MECTO
B) MoBbicUTb TEMNepaTypy Ten
) YMeHbLWUTb NAoWwaab rpaHuLbl Mexay HUMM
7. Kakue obuime cBOMCTBA NPUCYLLM ra3am? A) Jlerko oxnaskaatoTcs
B) 3aHMMmaloT Becb NpeaoCcTaBAEHHbI UM 00BbEM U He
nmetoT cobcTBeHHON popmbl
B) UmetoT cobcTBEHHYIO dopmy
) O6napatoT TEKYYECTbIO
8. Kakmumun  obwmmm  coiictBamm  obnagatot | A) 3aHMMatoT 06bem TOro cocyaa, B KOTOPbIA HaNUTbI
XMAKOCTU? B) MpmnobpeTaloT 06bem n popmy cocyaa
B) MmeloT cobcTBEHHbIN 06bem
) Mano cxmmaembl
9. Kakune obuwme cBolictBa NpuHaanexkaT 1sepgbiMm | A) MmetoT cobcTBeHHYO dopmy M 06bem
Tenam? B) Nerko nsameHawT popmy 1 06BEM
B) Nerko cxknmaembl
) MpaKTUYEeCKN He CUMaeMbl
10. B KakoM COCTOAHMU — KUAKOM, TBEpAOM, | A) Bo Bcex Tpex COCTOAHMAX

I'a3006pa3HOM — MOXET HaXo4nTbCA 6eH3nH?

B) ToNbKo B *XMAKOM COCTOAHUM
B) B *knagKom 1 ra3o006pasHOM COCTOAHUM
) B *KMAKOM M TBEPAOM COCTOAHUMU




2. UTOTOBbIN TECT

(no Teme « MEXAHUYECKOE OBUXKEHUE», « MACCA TE/TIA», «MJTOTHOCTb BELLLECTBA»)



2. UTOrOBbIN TECT (no Teme « MEXAHUYECKOE OBUXEHUE», < MACCA TE/IA», «NTIOTHOCTb BELLLECTBA»)

| BAPUAHT
1. B KaKOom cnyyae Teno ABUKETCA PAaBHOMEPHO? A) Korpa oHO niiaBHO HabupaeT CKOpPOCTb
B) Koraa ero ckopocTb NOCTOAHHA
B) Koraa ero ckopocTb N1aBHO YMEHbLLAETCS
) Korga oHo ABuKeTca meaieHHO
2. Halaute ckopoctb B (M/c) nogku, pasHomepHo | A) 0,6 m/c
nponabisatoweit 90 m 3a 1,5 MUHYT. B) 6 m/c
B) 10 m/c
N 1m/c
3. KakoB npoiAaeHHbIM CaMoiieTOM NyTb, ecin OH | A) 375 Km B) 130 Km
Nneten K MeCTy Ha3HayeHuA 2 4aca C nocTtosHHoM | b) 1300 km ) 13000 km
CKOPOCTbIO 650 KM/u?
4, CKONbKO BpemMeHW noHapobutca newexoay, | A) 0,44 B) 2y
yToObI NPONTU 7,2 KM, €C/IN OH UAET PaBHOMEpPHO co | b) 4y N3y
ckopocTbio 1 m/c?
5. Mo rpaduKy 3aBUCMMOCTU MyTM paBHomepHoro | A) 20 m/c
[IBUMKEHUA TeNa OT BpeMeHM onpeaenute ero ckopoctb | B) 4 m/c
- B) 5 m/c
' ) 100 m/c
0
10
6.0 2 3 4 5 he
6. Kakoli npnbop nsmepaer maccy tena? A) CnuaomeTp B) Tnneiika
B) TepmomeTp I Becbl
7. Y70 nokasbiBaeT NN1OTHOCTb BellecTsa? A) Maccy Tena
B) Kak nnotTHo  pgpyr K Apyry pacrnofioXKeHbl ero
MONEKYNbI
B) lerkoe nnu Taxenoe 3To BeLLECTBO
) Maccy 1 m3 Bewecrsa
8. KakoBa MNNOTHOCTb FOPHOM MOPOAbl, OCKOAOK | A) 2700 Kr/m3
KoTopoi o6bemom 0,03 m3, o6nragaeT maccoit 81 Kr? B) 270 Kkr/m3
B) 243 kr/m3
) 2430 kr/m3
9. Ha pucyHke wu3o6pakeHbl Tpu wWwapa, maccbl | A)Ne 1
KOTOPbIX OAMHaKoBbI. [I0THOCTb BellecTBa Kakoro u3 | b) Ne 2
HUX HAUMeHbLLAnA? . B) Ne 3

¢e®.
Nel M2 Nul

) Ana oTBeTa HYXHbl 4ONOAHUTENbHbIE AaHHbIE

10. PaccuuTaiiTe NNOTHOCTb BELLECTBA, M3 KOTOPOro
caenaH Kyb, pebpo Kotoporo pasHo 40 cm, a macca
160 Kr.

A) 4 kr/m3

B) 0,025 Kr/m3
B) 250 kr/m3
) 2500 Kr/m3




2. UTOrOBbIN TECT (no Teme « MEXAHUYECKOE ABUXEHUE», « MACCA TE/IA», «/IOTHOCTb BELLLECTBA»)

Il BAPUAHT
1. B Kakom cnyyae Teno asuketca HepasHoMmepHo? | A) Koraa ero ckopocTb OYeHb BE/INKA
B) Koraa oHO ABUMKeTCA C HEM3MEHHOW CKOPOCTbIO
B) Koraa ero cKopocTb W3MEHSeTCA BO BPEMEHMU
ABUXKEHUA
') 3aecb HEeT BepHOro OTBETA
2. Haigute ckopoctb B  (M/MUH)  Kopabna- | A) 0,5 m/MuH
aToMoxoJa BO /bAax, ecau 3a yac oH npoasuraetca | b) 5 m/muH
Bnepeg Ha 0,3 Km. B) 50 m/muH
) 500 m/MUH
3. PaccuvTaiite nyTb, NPOWMAEHHbIA MOTOPHOM | A) 75 Km B) 12 Km
noakoi 3a 40 MUH., ecnv OHa ABUranacb Co CKopocTbto | b) 120 Km I 20 Kkm
30 KM/\.
4, Yepes CKONMbKO BpemMeHu akysa npunabiBaetr K | A) 24 muH B) 12 muH
bepery, ecnm oHa HaxoAUTCA OT HEro Ha pacctosHumn 8 | B) 2y rNos5uy
KM M ee CKOpoCTb paBHa 40 Km/y?
5. Ha puc. npeacrtasneH rpadpuK 3aBucMmocty nytu, | A) 30 m
NpPonAeHHOro TesoM, oT BpemeHu. Hanaute no Hemy, | B) 25 m
KaKol nyTb nNpoLio Teno 3a 6 c. B) 40 m
s, ) rN35m
44
35
3
7%
20
15
0
5
0123456 ne
6. Macca sAwMKka ¢ Kopobkamu caxapa-padpuHaga | A) 240 r B) 24000 r
24 Kkr. Bbipa3uTte B rpammax. B) 2400 r ) 240000 r

7. MNnoTHOCTL BewecTBa — ¢M3M‘—IGCKaﬂ BE€/INYUNHa,
NOKa3blBakouwlan ...

A) ... 6AM3KO NAK ganeko Apyr OT Apyra PacrnofioXKeHbl
MOJIEKY/bI

B) ... BbICTPOTY ABUKEHNA MONEKYN

B) ... maccy Tena

M ... maccy 1 m3 Bewecrsa

8. KakoBa nnotHocTb ¢dapdopa, ecnnm ero Kycok
ob6bemom 0,02 m3, obnagaeTt maccoit 46 Kr?

A) 2300 kr/m3
B) 230 kr/m3
B) 9200 kr/m3

) 920 kr/m3
9. Ha pucyHke wn3obpaxkeHbl Tpu wWwapa, obbembl | A) No 1
KOTOPbIX OAMHaKOBbI. [I0OTHOCTb BellecTBa Kakoro u3 | b) Ne 2
HMX Hambonbluan? B) Ne 3

M2 o N3

Nl

) Ana oTBeTa HYXHbl 4ONOAHUTENbHbIE AaHHbIE

10. PaccuuTaiiTe NNOTHOCTb BELLECTBA, U3 KOTOPOro
caenaH uMHCTpymeHT. Ero o6bem 7000 cm3, a macca
59,5 kr.

A) 85 kr/m3
) 8500 kr/m3
B) 850 kr/m3
M) 8,5 kr/m3




3. UTOTOBbIN TECT

(no Teme «CUJbl»)



3. UTOrOBbIA TECT (no Teme «CU/Ibl»)

| BAPUAHT
1. B Kakom c/nyyae roBopsT, UTO Ha Teno gelicteyeT | A) Koraa Ha Teno AelcTBYeT YenoBek
cuna? B) Koraa Teno npuBoanT B ABUXKEHME ABUraTENb
B) B cnyyae genctemA Ha HEro Takoro e Tena
I Korga npoucxoguT noboe B3ammoaencTsme Tena c
APYrMMU TENaMK
2. BceMUpHbIM Ha3bIBalOT TATOTEHUE NMOTOMY, YTO... | A) ... BCe Tena B MMpe NPUTATUBAKOTCS APYT K ApYyry
B) ... Bce nnaHeTbl CONHEYHOM CUCTEMbI NPUTATUBAIOTCA
Apyr K apyry
B) ... ConHue npuTarmBaeT K cebe Bce naaHeThbl
3. Cunoii TAXKECTU Ha3bIBaOT CUJTY, C KOTOPOWA ... A) ... Tenio nputarMeBaeT 3em/io
B) ... Teno nputarueaetcs 3emnen
B) ... Teno nputarmeaetca ConHuem
I ... Teno B3aumMoAencTBYET C APYIMMU TE/TAMU
4, KaKaa popmyna BbiparkaeT 3aKOH lNyka? A)F=gm
B) m= pV
B) F=kAl
r) P = Frax
5. Kakyto cnny HasblBalOT Becom? A) C KOTOpOW Teno AeNCTBYET Ha ONOpPY UM NOABEC
B) C KoTopoW Teno npuTarMBaeTca K 3emne
B) C koTopoli onopa aelcTByeT Ha HaxoAsLleecs, Ha Heun
Teno
) Cpeau oTBETOB HET NPaBUIbHOIO
6. BbluMcnnte cuny TAXecTn, aencteylowlyio Ha | A)2 H B) 200 H
AWMK maccoi 20 Kr. B) 20H M 100 H
7. Onpepenntb BeCc UUMAMHAPa M306paykeHHoro Ha | A) 120 H
PUCYHKe B) 102 H
B)98 H
M 125H
8. Hangnte paBHOLENCTBYIOLLYIO CUA A)4H
6)8H
B)12 H
r 24 H
Fi=4H
F,=8H
9. Kakas cuna OCTaHaBAMBaeT caHKku, | A) Cuna Taxectn

CKaTblBaloWMeca C I'OpKM?

B) Bec
B) Cuna TpeHus
) Cuna ynpyroctm

10. CmasKa NoBepxXHOCTEM ...

A) ... yBEIMUMBAET CUNY TPEHUA
B) ... ycTpaHsaeT TpeHue

B) ... He U3MeHsEeT cuny TpeHun
[) ... yMeHbLUaeT cuny TpeHun




3. UTOrOBbIA TECT (no Teme «CU/Ibl»)

Il BAPUAHT
1. Cnoso «CUTA» obo3HauvaeT, uTo ... A) .. Teno B3aMMOAENCTBYET C APYIMM ABUKYLLMMCA
Tes0M
B) ... Ha Teno AencTByeT Takoe e Teno
B) .. npowucxoaut noboe B3aMmopencTene Tena c
ApyrMmu Tenamm
l) ... Ha TeNIo AENCTBYIOT Apyrue Tena
2. TAroTeHWe Ha3blBAlOT BCEMUPHbIM MOTOMY, YTO ... | A) ... BCE Tena NPUTATMBAtOTCA K 3emne
B) ... BCce Tena npuTtarMeatoTca Apyr K apyry
B) ... Bce nnaHeTbl npuTArMBatoTca K ConHuy
I) ... BCe NNaHeTbl NPUTATMBAIOTCA APYT K Apyry
3. Cwna TAXKeCcTn — 3To CuNa, C KOTOPOW ... A) ... 3emns npuUTArMBaeT Bce Tena
B) ... ConHue nputarmBaeTtca 3emnto
B) ... ConHue npuTarMBaeT naaHeTbl
M) ... 38e3abl nputarneatoT ConHue
4, Cuna ynpyroctn no 3akoHy lN'yka paBHa ... A) Fynp = Frax B) m= pV
B)s=vt N F=kAl
5. Bec — 310 cnna, ¢ KOTOPOM ... A) ... Teno npuTArnBaeTca K 3emne
B) ... Teno, nputarMBancob K 3emne, AeNCTByeT Ha onopy
nnn noagec
B) ... aedopmmnpoBaHHasa onopa AeNCTBYET Ha TeNo
) Cpeau oTBETOB HET NPaBU/IbHOIO
6. Onpegennte cuny TAXKeCTW, Aencteyrollyto Ha | A)O,5H B)50H
Teno macca Kotoporo 500r. B)5H ) 500 H
7. Kakas cuna npunoxeHa K Opycky ana ero | A)3H
nepemeLLeHumn, 306paxKeHHOro Ha PUCYHKe B)2H
B)1,5H
—) r25H
8. Ha wap aenctsytoT ABe CUAbl, NOKasaHHble Ha | A) 40 H
puc.: Fi=60H wn F,=20H. Yemy paBHa wux |b)60H
paBHOAeNCTBYOWAA cKuna’? B) 120 H
PR rN8oH
9. Y10 ABNAETCA NPUUYMHOM OCTAaHOBKM KaTtauweroca | A) MputaxkeHune 3emnu
no semne maya? B) UHepuma
B) Jedbopmauns
) TpeHue
10. Ha Kakom U3 pUCYHKOB C uM306parkeHuMamu | A) Ne 1
ABUKYLLMXCA TEN MOKasaH c/yyan npoasaeHun TpeHua | b) Ne 2
B) Ne 3

nokosa?

Ne2 M3

') HeT Takoro pucyHkKa




4. UTOrOBbIN TECT

(no temam «JABNEHUE», «JABNEHUE B XKUOAKOCTAX N TA3AX», « COOBLLUAKLLMNE COCYAbI»)



4. UITOTOBBIN TECT (no Temam «AABJIEHUE», «JABJIEHUE B }XUAKOCTAX U FTA3AX», «COOBLLIAIOLLIUE COCY/bl»)

| BAPUAHT
1. Ha nonke crtoat Tena paBHoM maccbl. Kakoe m3 | A) Ne 1 B) Ne 3
HUX NPOU3BOAMT Ha HEE HAaUMeEHbLLee AaB/ieHue?
' B) Ne 2 ) Ne 4
>\ _Jfrop P
M 1 A M 3 e
2. [asneHne TBepablX TeN pPaACCYUTbIBAOT MO A)m :E B) p= m
dopmyrne... g V
B p-gsh NP
3. Kak Ha3biBaloT eAuHULY AaBneHua M Yyemy oHa | A) HbtoToH, 1H B) Nackanb, 1 H/m?
paBHa?
B) Knnorpamm, 1 kr  T) Knunometp, 1 km
4, PaccunTalite pasneHue, Kotopoe npousBoaut | A)4KMa B) 400 MNa
cTaHoK Becom 1000 H, ecnn ero onopHasa 4acTb Mmeet
naowagb 0,25 m2. B) 25 kMa r 2,5 kMNa
5. Onpepennte pasneHve 6o4yoHka ¢ méaom | A) 200 Ma B) 2 kMa
Maccom 6 Kr, nnowaab gHa kotoporo 300 cm?. B) 20 Ma N 20 kNa
6. Mo Kakoh d¢opmyne paccuuTbiBaloT aAasneHue | A) p = gph B) m=pV
AKMUOKOCTN? 5) P=gm N F =kaAl
7. Hanaute paBneHue Ha rnybuHe 1 m. A) 1kMa B) 100 kMa
B) 10 kNa N 1000 kNa
8. B KaKOM M3 3TMX COCYA0B AaBAEHME KMUAKOCTU HA
AHO HaumeHbLuee? A)Ne1l
= ' B) Ne 2
B B) Ne 3
% ) AaBneHune BO BCcex cocyAax 04MHAKOBO
N 1
9. B Tpu opguHaKoBble cocyabl Hanutbl aosepxy | A) No 1
XUAKOCTU: B) No 2
Ne 1 — mépn; B) Ne 3
Ne 2 —BoAga; ') AaBneHune BO BCcex cocyaax O4AMHAKOBO.
Ne 3 — monoko. Ha pgHO Kakoro u3 Hux byaet
AencrTsoBaTb Hanbonbluee aasneHue?
10. [naBHoe CBOWMCTBO coobuwatoWwmxca cocygoB | A) ... NpU COeAUHEHMU LUMPOKOrO U Y3KOro COoCcyaoB

3aKN1I04aEeTCA B TOM, YTO...

UAKOCTb YCTaHaB/IMBAETCA B HUX HA Pa3HbIX YPOBHSAX.
B) ... BO BCeX TakMx cocyaax NoBepxXHOCTU O4HOPOAHOWM
UAKOCTU YCTaHaB/IMBAKOTCA HAa OAHOM YPOBHeE.

B) ... NOBEPXHOCTM Pa3HbIX XUAKOCTEN YCTaHABANBAKOTCA
B HWUX Ha OZAHOM YpPOBHE




4. UTOTOBBIN TECT (no Temam «AABJIEHUE», «AAB/EHUE B XUAKOCTAX U FTA3AX», «COOBLLAIOLLIME COCY/bl»)

Il BAPUAHT
1. Ha 3emne nexut: gocka (Nel), obpybok aepesa | A) Ne 1 B) Ne 3
(Ne2), Begpo c Bogon (Ne3), AwmK C neckom
(Ne4), umetowme oamHakoBble macchl. Kakoe us | B) Ne 2 M Ne4
3TUX TeN OKa3biBaeT Haubosblluee AaBAeHME Ha
3emo?
M1 M2 M3 MNd
2T.Be Mo KaKO?M dopmynie paccumTbiBalOT AaBaeHue A) p = gph B) p= F
pOoro Tenas S
m
B) P=gm N p= v
3. Kakaa eauHMUa@ CAyXUT Ans  m3mepeHusa | A) Takon eauHULbI HET B) Kunorpamm, 1 kr
[laBNEHUA U YeMy OHa paBHa?
B) HbtoToH, 1 H I Nackanb, 1 H/m?
4, Y 6ugoHa ¢ monokom, Bec Kotoporo 480 H, aHo | A) 4000 MNa B) 40 Na
umeet nnowaab 0,12 m2. Kakoe gasneHuwe okasbiBaeT
OH Ha 3em/i0? B) 400 Na N 0,4 kMa
5. Onpepennte paaBneHMe Ha CTOA CTONKM KHur | A) 5kMa B) 50 Na
obuwelr macconm 1,5 Kr, naowaab conpuKkocHoseHua | B) 500 MNa N 5nNa
KOTOpbIX € HUM 300 cm?*
6. JaBneHue »naKkocTn BbIYNCAAIOT No dopmyne... A) p= m B) p = gph
\
F
7. KakoBo paaBneHue BoApbl Ha rybuHe 2m? A) 20 kMa B) 200 kMa
B) 10 kNa N 100 kNa
8. CKO/IbKO BOAbl HaA0 Hanutb B cocyapbl N2 1 Ne3, | A) Henb3s onpenenntb n3-3a HeAOCTaTKa AaHHbIX

4yTOObI AaBNEHME HA AHO B KaXKA0M M3 HUX OblNo TakMm
e, KaK gasneHue Bogbl B cocyge Nel?

‘:‘56

1 Mz

# |1l

B) Josepxy

B) [lo ypoBHA, Ha KOTOPOM Haxo4MTCA MNOBEPXHOCTb
BoAbl B cocyne Nel

) OaBneHue B Nto60M cyydae 6yaeT pasHbIM, NOCKONbKY
pasmepsbl 4HA B COCyAax He O4MHAKOBbI.

N3

9. B Tpu opguHaKoBble cocyabl Hanutbl aosepxy | A) Ne 1
XUAKOCTU: B) No 2
Ne 1 — aueToH; B) Ne 3

No 2 — 6eH3uH;
Ne 3 — KepocuH.
B Kakom 13 cocyn0B AaBAeHWe Ha AHO HAaUMeHbLuee?

) NlaBneHune BO BCex COCyAax OAMHAKOBO.

10. B Kakom M3 coO6LAIOWMXCA COCYA0B HaxoanTCs
OAHOpPOAHAA *KNOKOCTb?

M | N 2 Nl

A) Ne 1
B) Ne 2
B) Ne 3
N Hu B Kakom




5. UTOrOBbIN TECT

(no Teme «KATMOC®EPHOE JABNEHUE», kKAPXUMELOBA CUA», «MJTABAHUE TE/1»)



5. UTOrOBbIN TECT (no Teme «ATMOC®EPHOE JABNEHUE», «APXUMELOBA CUNA», «M/IABAHUE TE/»)

| BAPUAHT

1. YpoBeHb pTyTH B TpybKe Toppuyennmn onycrmncs.
Kak nameHunocb atmochepHoe aasneHume?

A) YBennumnocb
B) YmeHblumnocb
B) He nameHunocob

2. ATmocdepHoe gaBneHne U3MepatoT ... A) ... MaHOMETpOM B) ... aMHamomeTpom
B) ... BbicoTomepom I ... 6apomeTpom

3. C Kakon cunoi pasut atmocdepa Ha Kpoiwy | A) 4500 kH B) 4052 kH

foma naowagpto 40 M2 npM HOPManbHOM

aTMocpepHOM AaBneHun? b) 4200 kH N 4252 kH

4, BbiTankuBalowana cuna paccumtbiBaetca  no | A) p = gph B) F =gm

dopmyne ... B) F=gp,V, N F =pS

5. Yem oTanyaetca  apxumegoBa cuna ot | A) Huuem

BbITa/IKMBalOLLEN CUNbI? b) BblTankuBalowas cuna  AENCTByeT B BOAe,
apxmmenosa — B 11060M KMAKOCTH
B) ApxnmepoBa cvna 6onblue BbITaZIKMBAIOLLEN CUNDI
) ApxMmeznoBa CMNA MeHbLLE BbITaIKNBAKOLLLEN CUIbI

6. Onpepennte apxumenoBy cuny, Kotopada byaet | A) 515 kH B) 5,15 kH

feictsoBatb  Ha getanb  obbvemom 0,5 M3, | B) 51,5 kH ro,5kH

Nnorpy»Kaemyto B MOPCKY0 BOAY.

7. KaKoe 13 aTux 1en yToHeT? A)Ne1l B) Ne 3
B) No 2 I Bce 6yayT nnaBatb

8. B cocyn ¢ pTyTbio onyckaloT Tena oguHakosoro | A) Ne 1

obbema, usrotossieHHble U3 meam (Nel), ctanm (Ne2) n | B) Ne 2

yyryHa (Ne3). Kakoe 13 HMUX norpysutca B uAKocTb | B) Ne 3

b6onble apyrux?

9. B cocya HanuTbl HecmewmBatowmecs Kugkoctu: | A) Ne 1, No2, No3

Ne 1 — noaconHe4YyHOe Macno; B) Ne3, Ne2, No1

Ne 2 — Boaa; B) No2, Ne3, Nol

Ne 3 — KepocuH. ) Ne2, Nel, Ne3

B KaKoM nocnenoBaTeNbHOCTM CHU3Y BBEPX OHU

pacnonoxartca?

10. Kakoe A0MKHO ObITb BbIMOAHEHO yCnoBUE, YTOObI | A) Frax = Fa

NeTaTtenbHbIA annapaTt Mor B3/1IeTeTb? B) Frax> Fa

B) FTH)K < FA




5. UTOrOBbIN TECT (no Teme «ATMOC®EPHOE OABNEHUE», « APXUMELOBA CU/IA», «N/IABAHUE TE/»)

Il BAPUAHT

1. BbicoTa cTonbuka pTyTM B TpybKe Toppuyennu
ysennumnacb. Kak  u3meHunocb  atmocdepHoe
nasneHue?

A) YmeHbwnnoch
B) He nameHnnocb
B) YBennunnocb

2. EAnHMUBI M3mepeHna aTtmocdepHOro gasneHuma

A) ... nackanb

—3T0 ... B) ... HbIOTOH
B) ... munnnmetp
M) ... MUAUMETP N CAHTUMETP PTYTHOrO CTON6a
3. C Kakol cunoi AaBuT BO3AyX Ha Mos KomHaTtbl, | A) 2026 kH B) 2026 H
naowanb Kotopon  20m?, npu  HOPMaabHOM
aTMochepHOM AaBsieHUn? B) 202,6 kH r202,6 H
4, dopmyna, nNo KOTOPOM MOXKHO BbluMcAUTb, | A) F = pS B) F =kAl
BbITA/IKMBAIOLLYIO CUAY, - 3TO ... ) p = gph NF=gp,V,
5. Kakoe Ha3BaHMe nonyuymna BbiTankmeawowana | A) Cuna MNackana
Cuna, pOeuncTBylowas Ha Teno, MnorpykeHHoe B | b) Apxnumeposa cuna
HUAKOCTb? B) HbtoTOHOBCKas cuna
6. Hangute apxumegoBy cuny, aenctsytoulyto Ha | A) 20 H B) 2 kH
norpy3usLLYtOcA B Boay 604Ky obbemom 0,2 m3. B) 200 H N 20 kH
7. KaKoe 13 aTux Ten BcnabiBeT? A)Ne 1
Fa AFy  ,Fa B) Ne 2
TN (e B) Ne 3
e e FT_ Fy
Fr — —_
8. B cocyn ¢ pTyTblo onyckalT Tena oguMHakosoro | A) Ne 1
obbema, usrotossieHHble U3 mean (Nel), ctanm (Ne2) n | B) Ne 2
yyryHa (Ne3). Kakoe M3 HMX norpysuTca B *KugKocTb | B) Ne 3
6onble apyrux?
9. B cocya HanuTbl HecmewmBatowmecs Kugkoctu: | A) Ne 1, No2, Ne3
Ne 1 - Boaa; B) No2, Ne3, No1
Ne 2 —macno; B) Ne3, Nel, Ne2

Ne 3 — }XnuaKkui (pacnnaBneHHbIn) napaduH.

B KakoW nocnenoBaTeNbHOCTU CBEPXY BHWU3  OHM
pacnonoxartca?

10. [OnAa Hano/NHEeHWA Wapa, KoTopblit HyXHO | A)Nel
NOAHATb B atmocdepy, ecTb BO3MOXHOCTb | B) N2 2
Mcnonb3osaTb yraekucnbln rasz (Nel), npupoaHbin ras | B) Ne 3
(N22) n xnop (Ne3). Kako# ras cMoKeT NoAHATb Wwap? N Hukakom




6. UITOrOBbIN TECT

(no Teme «PABOTA», « MOLLIHOCTb», «9HEPTUA»)



6. UTOTOBbIN TECT (no Teme «PABOTA», « MOLLIHOCTb», «HEPTUA»)

| BAPUAHT
1. B Kakom K3 Has3BaHHbIX 34ecb cayyaes | A) JIMGT nogHMMAET YeNOBEKA HA BEPXHUIM 3Tax
coBepliaeTca pabota? B) PebeHOK cmoTpuUT Tenenepegavy
B) Ta)kenoatner yaepKMBaeT Hag, roNOBOM LUTAHIy C
npeaenbHo 6oNbWMMN NS HEro rpy3amMum
I MNTnua cnanT Ha BeTKe AepeBsa
2. MexaHunyecKkyto paboTy BbluMcaAT No popmyne- | A) P =gm B) A=Fs
B) F = pS N F =kal
3. MOLLHOCTb MOXHO paccynTaTb No popmyne... A)N = é B) m = E
t g
m F
B)p—V Dp—s
4, Yemy paBHa MOLLHOCTb asuratensa, | A) 500 Bt B) 5 kBT
npoussoasulero paboty, pasHyto 175 kK, 3a 35 c? B) 50 Bt ) 50 kBT
5. Kakoi 13 pblyaros, cxeMbl KOTOPbIX M306paxkeHbl | A) N 1
Ha pUCyHKe, byaeT HaxoaAuTbCA B pa__BHOBeCVIVI? B) Ne 2
= l y J’F = B) Ne 3
Fy le F, FJ 1 le ) Ne 1mNe3
Ml M2 Ne3
6. Ha oaHo nnevo pbiyara ananHon 30 cm gericteyet | A) 5cm B) 60 cm
cuna 20 H, Ha apyroe — cuna 100 H. Kakoit anuubl | B) 6 cm I 50 cm
AOKHO ObITb BTOPOE Naeyo, YTobbl pblyar HaxoAnaCs
B paBHOBeCcUU?
7. Onpepennte K/ HaknoHHOM nockocTu, anvHa | A) 20%
KOTopoih 5 m, BbicoTa 1 M, ecan npu nogveme no Hel | B) 22,8%
rpysa secom 350 H ero taHyaun Beepx cnnom 80 H. B) 87,5%
I 65,5%

8. Kakne w3 HasBaHHbIX 34ecb Ten obnagatoT
NnoTeHUMaNbHOM SHeprnen?

A) PacTaHyTas npyxuHa

B) CHapsag, BbleTeBLW I U3 CTBOA OpYyAMUA
B) MAnbIBYLWMIA NPOryI0YHbIN KaTep

) CocynbKa Ha Kpblwwe

9. Yemy paBHa noTeHunanbHasa sHeprua | A) 2,5 [k
06/11MLOBOYHOM NAUTKM maccol 250 r, Haxoaswelca Ha | B) 25 I
CTeHe 34aHuA, Ha BbicoTe 10 m? B) 250 Ox
) 500 Ox
10. PaccuuTtaniTe KMHETUYeCKyto 3Hepruo Tena | A) 1,8 [Ox
Maccom 4 Kr, ABUNKYLLErocA CO CKOPOCTbIO 3 M/c. B) 9 O
B) 18 A

r) 90 O




6. UTOTOBbIN TECT (no Teme «PABOTA», « MOLLIHOCTb», «HEPTUA»)

I BAPUAHT
1. B KaKunx ynomsaHyTbIX 34eCb CUTyaumax pabota He | A) Benocuneauct obroHseT newexoaa
coBepluaeTca? B) TMnoBeu TpeHUpyeTcA B CKOPOCTM MNPeoAOo/IEHUN
CBOEW AMCTaHUMM
B) B necy rpubHuMK, npuceB HA MNeHb, CYMTaeT
cobpaHHble NOAOCUHOBUKMK
I YYaCTHMKM COPEBHOBAHMI OXMAAIOT HA CTAPTE CUTHAN
K bery
2. MexaHunyecKyto paboTy BbluncasaoT no opmyne- | A) F = gpV B) p=gph
B) A=Fs N P=gm
3. YT106bI onpenennTb MOLLHOCTb, Hapo A) p= E B) p = m
BOCNONb30BaTbCA GOPMYNON ... S V
5) N=A No=>
t t
4, Kakoli molHOoCTblo o6nagaeT nogbeMHbIA KpaH, | A) 6 KBT B) 600 kBT
ecnn paboty, pasHyto 42000 KK, oH npoussoauT 3a 1 | b) 60 KBT ) 6000 kBT
MuH 10 c?
5. Kakoli n3 pblyaros, cXxembl KOTOPbIX n30bparkeHbl | A) Ne 1
Ha PUCYHKe, HE MOXeT HAXOoAUTbCA B paBHOBECUU? B) Ne 2
B) Ne
R L ‘1 e
Nel M2 o3 B
6. Mneun cun F1 n F, ypaBHoBelwmBatowWwmx pbiyar, | A) 90 H B) 150 H
coctansawT 11=60cm wn ,=80cm. Mogaynb cunbl | B) 160 H N 200H
F1=120 H. Yemy paBeH moaynb cunbl F2?
7. Kakos KMJA noasuskHoro 6s0kKa, ¢ nomoubto | A) 90%
KoToporo rpy3s maccoit 90 Kr nogHAT Ha BbicoTy 4 m? | B) 92%
MN3BecTHO, 4YTO paboTa, coBepLeHHaa Npu 3ToM, paBHa | B) 95%
4000 . I 96%

8. Kakoe M3 Ha3BaHHbIX 34ecb Ten He obnagaet
KMHETUYECKOM SHEpPrmemn?

A) Turp, npecnegyowmin aHTuAoNy

B) C:kaTaa npy*KunHa

B) CtapToBaBLIan C KOCMOAPOMA PAKeTa
) MOTOLMKANCT, O6rOHAOLWMNIN FPy30BUK

9. Onpegenute NOTEHUMANbHYIO aHepruto | A) 40 Ox
BO34yLlIHOro wapa maccoit 0,5 Kr, nogHasweroca Ha | b) 20 Ox
BbicoTy 80 m. B) 200 Ox

) 400 Ox

10. Wap maccon 100 r Katutca no noay co | A) 0,002 Ox
ckopoctbio 0,2 Mm/c. KakoBa ero KuHeTudyeckasa | b) 0,02 Ox
aHeprua? B) 0,2 Ax

r) 2 Ox




OTBETDI

UTOTOBbIN TECT (no Teme BBEZEHME)

Ne 3agaHus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BapuaHT | B B, T A B B b B A b b B
BapuaHT II b B, I 6, B A r b A A A r

1. UTOTOBbIW TECT (no Teme «MEPBOHAYA/IbHbIE CBEAEHWA O CTPOEHUW BELLLECTBA»)

Ne 3agaHua 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BapuaHT | A A r r b B b B, I AT A
BapuaHT II B B r B [5) A b, I A B b,B r
2. UTOrOBbIN TECT (no Teme « MEXAHWYECKOE ABUNXEHWUE», « MACCA TE/NNA»,
«MNOTHOCTb BELLLECTBAY)
Ne 3agaHus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BapuaHT | B r b B 5) r r A b r
BapuaHT Il B B r B A B r A B b
3. UTOrOBbIN TECT (no Teme «CU/bl»)
Ne 3agaHun 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BapuaHT | I A b B A B A B B r
BapwuaHrT I B A r 5 5 r r r r
4. UTOTOBbIN TECT (no temam «JABJIEHUE», « JABJTEHUE B XXUOKOCTAX N TA3AX»,
«COOBLUAKLLKME COCYyabl»)
Ne 3agaHun 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BapuaHrT | b r B A B A b r A b
BapuaHT II B B r A b B A B A b
5. UTOTOBbIV TECT (no Teme «<KATMOC®EPHOE OABNEHUE», «kxAPXUMELOBA CUNAY,
«MNABAHUE TE/N»)
Ne 3apaHuA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BapwuaHT | b r B b A B b A r B
BapwuaHT Il B AT A r b B r A r b




6. UTOFOBbIN TECT (no Teme «PABOTA», « MOLLLHOCTb», «3HEPT A »)

Ne 3agaHua 1 2 3 4 5 6 7 8 10
BapuaHT | A B B B B b B AT B
BapwuaHrT Il AT b B B [5) A A b A




